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Вариант 16

1. Р4щаолокатор гди засек координаты матпиНЫ Xt = 60 м и Yr = 100 м,

Через 2 с коордil{аты мапIины измениJшсъ: Х2 = 100 м Д Yz = 80 м,

Превысип ли водитеJIь автомашины ДОПУСТИIчrуIо скорость 60 км/ч?

2. Тепо массой rп Fюкется таь что зависимость пройдешIого гtуги от

времени описывается и)iIвнепием ,S = л4 ,соS(Фt), где д и Ф -
постоянные. Записатъ закон изменени,I сиJIы от времени

3. колесо, врятцшtсь равноускоренно, достигло угповой скорости (r) =

2О pailc Черёз п = 1О оборОтов посЛе ЕачаJIа цращени,I. найп{ угловое

ускорение t колеса.

4. В сосуле вместимостью 5 л при HopMaJrьHbD( условил( нil(одrтся азот,

Отrределплть: 1) коrичество вещества о; 2) массу ilto1a; З) кошrеtrграIцftо n

его молекул в сосуде.

5. В батшоне вместимостью 1 л нахоIщгся киспород под давлением 107 Па

и цри температп)е З00 К. К газу поlродят коJIIдIество теIшоты 8,35 к.Щж,

огrредетпrте температуру и дtlвление газа после ЕаrреваIIия.

6. ПрИ океанологиIIескID( исследов1ниrD( дJIя взятия тrробы груIrга со дна

океана на cTmIbHoM ц)осе оrryскаюТ особъй rrрибор, Какова цредеJIьнIUI

гJIубина поIружениrI ? МассоЙ пrрибор а пр енебр ечь
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